PRODUCENT URZADZEI(J SPORTOWYCH
F.P.H. PESMENPOL inz. Edward Niepsuj
Trzemesnia 53, PL-32-425 Trzemesnia

tel.: 012 272 00 00, fax: 012 273 06 32

PESRIENEOIA

BRAMKI DO PILKI RECZNEJ PROFESJONALNE
STALOWE 3x2 m, PROFIL 80x80,
Z tUKAMI SKEADANYMI, DEMONTOWALNE
Art. nr 3-02
INSTRUKCJA MONTAZU I OBSLUGI

N

2
550
0

9909,

9
9
(X
“:’

(55

X8
o

90099,

KB

KR
B
\0

5
\

NN

ANANAN

S e
‘\?‘\\\\

—
\X

_‘A
.~

Szanowni Panstwo!
Dziekujemy za wybor produktu firmy PESMENPOL. Dotozylismy wszelkich staran, aby
jego trwatosc¢, funkcjonalno$e, estetyka wykonania sprawity Pafnstwu zadowolenie z
jego nabycia i uzytkowania.
Zachecamy do zapoznania sie z niniejszym opracowaniem. Zawiera ono informacje na
temat montazu oraz bezpiecznej eksploatacji. Stosowanie do naszych zalecer zapewni
dtugotrwate i niezawodne korzystanie z naszego wyrobu.
Gratulujemy dobrego wyboru i zyczymy przyjemnego uzytkowania.

Informacje ogolne.

Rama gtéwna bramki wykonana jest z ksztattownika stalowego o wymiarach 80 x 80 . Luki sktadane i tylna
poprzeczka wykonane sg z rury kalibrowanej g 35 x 1,5. Wszystkie elementy konstrukcyjne oprdcz ramy

gtéwnej sg cynkowane.

Bramki od pitki recznej profesjonalne 3 x 2 m spetniajg wymagania normy EN 749 - "Sprzet boiskowy -
Bramki do pitki recznej - Wymagania funkcjonalne i bezpieczenstwa, metody badan z uwzglednieniem
bezpieczenstwa" oraz posiadajg certyfikat bezpieczerstwa B.

Etap I Montaz bramek.
Krok 1. Montaz zaczepdw siatki .

1

L

Krok 2. MontaZz tukow do bramki

Wykaz czesci potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynno $ci:

1. Rama gtéwna bramki
2. Zaczep siatki wkrecany

Opis czynnosci:
Rame gtéwna bramki [1] umiesci¢ na réwnym
podtozu w sposob zabezpieczajacy przed
porysowaniem.
Wkreci¢ zaczep siatki [2] do otworéw wykonanych w
bramce [1].

© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone.

ZESHENPZOIN



o |00 o o

|

Opis czynnosci:

Wykaz czesci potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynno sci:

3. Podkfadka ¢ 10.5x21

4. Nakretka motylkowa M10
5. tuk lewy kpl.

6. tuk prawy kpl.

7. Sruba M8x55

8. Podktadka @8.4x17

9. Nakretka szesciokgtna M8
10. Nakretka kapturkowa M8
11. Zaslepka 80x80

Umiescic tuk [5] w zawiasie gornym i dolnym, po czym skreci¢ za pomocg $rub [7], podktadek [8],

nakretek [9] i nakretek kapturkowych [10].

Dopasowac zastrzat tuku [5] ze $rubg [2], nastepnie skreci¢ stosujac dwie po dktadki [3] i nakretke

motylkowg [4] dla kazdego z tukow .

Te same czynnosci powtorzy¢ dla drugiego tuku.

Krok 3. MontaZz poprzeczki doinej do tukow

14
13

Wykaz czesci potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynno Sci:
12. Poprzeczka dolna L=3036

13. Sruba M6x55 z tb. pdtkulistym.

14. Podkfadka @6.4x12.5
15. Nakretka motylkowa M6

Opis czynnosci:
Poprzeczke dolng [12] potaczy¢ z tukiem lewym i
prawym za pomocg wyzej wymienionych
elementow.

Etap II Montaz bramek do podioza

W zaleznosci od rodzaju podtoza mozna wyrdznic cztery typy mocowania bramek.

Typ1

Montaz bramek do posadzki za pomocag uchwytdw talerzykowych
Zastosowanie: hale sportowe, sale gimnastyczne

——

Umiesci¢ bramki w zagdanym miejscu nastepnie
odznaczy¢ miejsce zamocowania talerzyka w
posadzce, zamocowac uchwyt, po czym za pomoca
$rub przykrecic¢ tuki bramek wg szkicu

Uchwyt

talerzykowy

A

;o‘

X
%
/),

XX
V‘V
5%
3%

¢
R0
X '%‘

e
5
XX
\/
X%
3
o)
3

X
%
2

0
&
5
5
o
8

"

<&

X
X
%
&

R
9.
0‘0

8%

99000

S
KBS
5
\S

N\

Z

5
OO
B0
B8
3
&
5

e

5
B0
o

BB
S5

9

%)
o\
X
e
0
5
%

5
X
o
%

)

%
(X
¢
o
X
N

3
5
o

&%

&

o

o

"
0%

o
R
\’&
N

5
XXX
"

9

Q

X

K
8

X

!
"

‘4
(X
X

ZESHENPZOIN

© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone.

© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone.

PESHENPOL



Umiesci¢ bramki w zagdanym miejscu nastepnie

PESMENZOIN

AN

Montaz bramek do podtoza za pomoca uchwytéw szpilkowych

Zastosowanie: boiska zewnetrzne trawiaste

Typ 3

2
2
z
= KXY
_ L D
2 N N 5=
3 Anw.%&o«%%«o%%w& AR =8
3 L% NSRRI
& OO ERNRANRN
o R A
L ORI ANNR
GO 8
= RS =
BN &
NGOLGRN 3
XR0GRX 8
XA 8
R 2
F
Q.S
=5
L
e } ™
- am mm ER
m N
Sh
0.2
- E ©
< g8
2S3
] w ._W. Q.
o =R

) s
ARE

Jloass

R R AR

\\:ddéé
AXRREN
B KKIIKS 7
it S
‘00&0«&0«0«&0%%0 f!ﬂﬂﬂﬂﬂo\

Zastosowanie: boiska zewnetrzne z nawierzchnia sztuczng lub asfaltowa

Montaz bramek do podtoza za pomocag marek talerzykowych

Typ 2

% .
g ORI, NERIRIRR
. RO NN
i SRR
AANANANY
Y
g N
“m
® [=
=
(=
g .
< g 2
o
= g
5 =
-
]
= ©
9] o
3
8.2
- _ ] Q@
== — — =] m =
£85
g%
£2%
: 8¢
= = s
llllll o E2E£%
"""" 1] ) »H.“ o
— o) ~Q b
£3E
£5%
SEE

15
Postument beionowv/

ZESMENZOIN

talerzykowa

© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone.




Typ 4

Wykona¢ otwory o wymiarach i rozstawie j.w. Ustawi¢ bramki z tulejami po czym obla¢ tuleje

Montaz bramek wyposazonych w adaptery umozliwiajagce osadzenie ich z tulejami w podtozu

betonem. Po zamontowaniu bramki wbi¢ uchwyty szpilkowe rozmieszczone wedtug szkicu.

Bramki do pitki recznej stalowe (art. nr 3-02) mozna wyposazy¢ w adaptery

przediuzajace wraz z tulejami mocujgcymi (art. nr3-20).

W celu instalacji adapteréw nalezy wykonac otwory w stupkach bramek.

Bramki zakupione wraz z adapterami i tulejami posiadajg fabrycznie wykonane otwory

do zainstalowania adapterdw.

0e
444040..!
LXK
X
LR
EReali
R0
X0
N
000 ANRSIRINR
e AR
RO, SRR
AN
o N
R
QK7
e 7
O
N2
e
¢&% /
{
0308
— g
W R ;
[
[
[
[
[
[
|
SEEE
— === |

postument betonowy

beton B20

Uchwyt
szpilkow

3080

[0} 2

40

ZESHENPZOIN

© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone.

PESHIENZOL

© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone.



Uwaga!

1. Bramka jest przeznaczona wytgcznie do gry w pitke nozng i nie moze by¢ uzywana do
innych celéw.

2. Przed rozpoczeciem uzytkowania bramki nalezy sprawdzi¢ wszystkie mocowania
poszczegdinych elementdw.

3. Nie nalezy wspinac sie na konstrukcje i siatke.

4, Zabronione jest uzywanie bramek bez zamocowania ich do podtoza.

5. Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ i ewentualnie dokrecié Sruby potaczeniowe.

Wykaz czesci:

llosc

Numer Nazwa czesci
¢ sztuk

1 Rama gtéwna bramki

2 Zaczep siatki wkrecany

3 Podkiadka ©@10.5x21

4  Nakretka motylkowa M10
5 tuk lewy kpl.

6 tuk prawy kpl.

7 Sruba M8x55

8 Podkiadka @8.4x17

9 Nakretka M8 szesciokatna
10 Nakretka kapturkowa M8
11 Zaslepka 80x80

12 Poprzeczka dolna L=3036
13 Sruba M6x55 z tb. pétkulistym
14 Podktadka @6.4x12.5

15 Nakretka motylkowa M6
16 Uchwyty montazowe*

ARBRNPOOOONNA®®AN

* - a) uchwyt talerzykowy dla bramek mocowanych do posadzki - 8 szt.
b) marka talerzykowa dla bramek mocowanych do stop betonowych - 8 szt.
¢) uchwyt szpilkowy dla bramek montowanych bezposrednio do murawy - 8 szt.
d) uchwyt szpilkowy dla bramek tulejowanych montowanych do murawy - 4 szt.

Uwaga: Niniejsze opracowanie jest aktualne na dzier wydania.
Zastrzegamy sobie mozliwo$¢ zmian konstrukcyjnych zwigzanych z rozwojem i ulepszeniami produktow firmy PESMENPOL.

© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone. IZESMENPOIX



